

关于意大利对外贸易委员会供应商注册的公告

意大利对外贸易委员会北京办事处(ITA - Beijing)致力于建立一个供应商登记册,以选择应邀参加工程、服务和供应品采购程序的国内运营商。根据意大利国家法律规定,自 2024 年 1 月 1 日起,上述采购程序必须通过使用数字化平台以远程方式进行。

供应商登记册是一个行之有效的工具,通过它,意大利对外贸易委员会各地区办事处可以评定哪些公司有资格提供开展宣传和组织活动所需的工程、用品和服务。

供应商注册是免费的,全年都可以登录指定页面进行注册,访问路径如下:

https://ice.traspare.com - 选择"ALBO FORNITORI"

注册程序非常简单,可线上进行,有意与意大利对外贸易委员会(ITA)合作的供应商只需进行几步操作即可。

建议您阅读 "注册规则 "并填写同一页上的表格。

根据现行个人信息保护法(欧盟第 679/2016 号法规),运营商数据的收集和处理仅限于法律允许的目的。如需了解更多信息,请参阅 https://www.ice.it/it/privacy-fornitori

如需任何帮助,请通过以下电子邮件地址: pechino@ice.it 联系意大利对外贸易委员会北京办事处(ITA - Beijing)。

意大利对外贸易委员会北京办事处首席代表暨中国区以及蒙古国总协调官首席代表

Francesco Pensabene

ITA – Italian Trade Agency
Beijing Office
Unit 1, 6th floor, Sanlitun Diplomatic Residence
Compound
Gongren Tiyuchang North Rd. Chaoyang District –
100600 Beijing
T: +86 10 65973797 F: +86 10 65973092
E: pechino@ice.it - W: www.ice.it

Certificate N. 38152/19/S ISO 9001 / UNI EN ISO 9001:2015

